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Πολιτική Ποιότητας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης σε συνεργασία με τη Μονάδα Διασφάλισης 

Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) και τις αρμόδιες υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Αιγαίου έχει εναρμονίσει την 

Πολιτική Ποιότητας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με την Πολιτική 

Ποιότητας του Τμήματος και του Ιδρύματος.  

Η Πολιτική Ποιότητας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης εγκρίθηκε στην υπ. 

Αριθμ. 14/27.02.2020/Θέμα 4.4 Συνέλευση του Τμήματος και διαχέεται σε όλα τα μέλη του 

προκειμένου να αναλαμβάνουν την ευθύνη της διασφάλισης ποιότητας σύμφωνα με το ρόλο που 

τους αναλογεί.  

Η Πολιτική Ποιότητας του Π.Μ.Σ Επιστήμες της Αγωγής – Εκπαίδευση με Χρήση Νέων Τεχνολογιών 

στοχεύει στην επίτευξη της αποστολής του η οποία έγκειται στην επίτευξη μαθησιακών 

αποτελεσμάτων που συνδέονται με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών σε εκπαιδευτικά πλαίσια 

και στην εκπαίδευση φοιτητών/τριων ικανών να ανταπεξέλθουν στο δυναμικά μεταβαλλόμενο 

επιστημονικό και επαγγελματικό χώρο της εκπαίδευσης. 

Η Πολιτική Ποιότητας του Π.Μ.Σ. εστιάζει στη διαρκή βελτίωσης της ποιότητας των 

προσφερόμενων σπουδών και του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και διοικητικού έργου, 

υιοθετώντας διαδικασίες διασφάλισης της ποιότητας οι οποίες εναρμονίζονται με τις διαδικασίες 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Τμήματος.  

Οι διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας που καταγράφονται στο Εγχειρίδιο Ποιότητας του 

Ιδρύματος, εφαρμόζονται στο επίπεδο του Τμήματος και του Π.Μ.Σ. με την κατά περίπτωση 

απαιτούμενη εξειδίκευση.   

Όλες οι διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 

υπόκεινται σε επιθεώρηση και ανασκόπηση, η οποία διενεργείται σε ετήσια βάση από την ΟΜΕΑ σε 

συνεργασία με την ΜΟ.ΔΙ.Π του Ιδρύματος.   

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης δεσμεύεται για την εφαρμογή μιας πολιτικής 

ποιότητας μέσα σε συνθήκες ασφάλειας, ισοπολιτείας και διαφάνειας, ως αρμόζει στο ακαδημαϊκό 

ήθος, δέσμευση η οποία συμπεριλαμβάνει και τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Τμήματος.   

Για την υλοποίηση της πολιτικής αυτής, το Τμήμα δεσμεύεται να εφαρμόσει διαδικασίες 

διασφάλισης ποιότητας που θα αποδεικνύουν:   

α) την καταλληλότητα της δομής και της οργάνωσης του προγράμματος σπουδών,   



β) την επιδίωξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και προσόντων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και το 

Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης,   

γ) την προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του διδακτικού έργου,   

δ) την καταλληλότητα των προσόντων του διδακτικού προσωπικού,   

ε) την προώθηση της ποιότητας και της ποσότητας του ερευνητικού έργου των μελών του,   

στ) την ποιότητα των υποστηρικτικών υπηρεσιών (διοικητικές υπηρεσίες, βιβλιοθήκες κ.α.)  

ζ) τη σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα  

η) Τη διενέργεια της ετήσιας ανασκόπησης και εσωτερικής επιθεώρησης του συστήματος 

διασφάλισης ποιότητας του Π.Μ.Σ., που υποστηρίζεται από τη συνεργασία της ΟΜ.Ε.Α. του 

Τμήματος με τη ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιδρύματος.  

Το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του Π.Μ.Σ. αλλά και οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες 

του, ενημερώνονται για την πολιτική ποιότητας, ώστε να μπορούν αναλαμβάνουν την ευθύνη για 

τη διασφάλιση της ποιότητας σύμφωνα με το ρόλο που τους αναλογεί. Η πολιτική ποιότητας του 

ΠΜΣ «Επιστήμες της Αγωγής – Εκπαίδευση με Χρήση Νέων Τεχνολογιών» βρίσκεται αναρτημένη 

στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης και στην ιστοσελίδα του 

ΠΜΣ. Οι στόχοι Ποιότητας στους οποίους θα επικεντρώσει τις προσπάθειες του το Παιδαγωγικό  

Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης για το ΠΜΣ ««Επιστήμες της Αγωγής – Εκπαίδευση με Χρήση 

Νέων Τεχνολογιών» είναι οι εξής: 

1. Ενίσχυση της ενεργούς συμμετοχής των ΜΦ στο ΠΜΣ 

2. Διασφάλιση της ακαδημαϊκής ποιότητας στην εκπαιδευτική διαδικασία και προώθηση 

φοιτητοκεντρικής εκπαίδευσης 

3. Ενίσχυση της Κουλτούρας Ποιότητας στο ΠΜΣ 

4. Ενίσχυση της ανταπόκρισης του προγράμματος στο εξωτερικό περιβάλλον 

5. Βελτίωση σύνδεσης έρευνας με διδασκαλία 

6. Υποστήριξη έρευνας 

7. Ενδυνάμωση & υποστήριξη της κινητικότητας μεταπτυχιακών φοιτητών 

8. Διάχυση ερευνητικού έργου μεταπτυχιακών φοιτητών 

 

 


